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За увесь період наукової діяльності станції та інституту створено і 

передано на державне сортовипробування 262 сорти дев’ятнадцяти  

сільськогосподарських культур, з яких районовано 132, що свідчить про високу 

ефективність селекційної роботи в науковій установі. 
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За 100 років діяльності станції та інституту вчені проводили селекцію 20 

сільськогосподарських культур (цукровий буряк, пшениця озима м’яка, 

пшениця яра м’яка, пшениця яра тверда, ячмінь озимий, ячмінь ярий, тритикале 

озиме, тритикале яре, овес, кукурудза, просо, гречка, сочевиця, квасоля, горох, 

вика озима, суданська трава, еспарцет, люцерна посівна, конюшина лучна). 

Результати селекції культур представлені в таблиці. 

Цукровий буряк. З початком війни з Німеччиною 1914 р. і 

неможливістю імпортувати насіння цукрового буряку Департамент 

Землеробства Росії доручає Миронівській станції додаткові завдання: вивчити 

існуючі на той період сорти цукрового буряку і надати їм наукову оцінку; 

розробити прийоми і методи створення високоякісного вихідного матеріалу; 

одержати маточний матеріал. Для цього в 1915 р. з ініціативи та коштом 

Департаменту Землеробства і Всеросійського товариства цукрозаводчиків на 



 2

Миронівській станції створено самостійний відділ селекції цукрового буряку та 

хлібних злаків, першим завідувачем якого став фахівець Мережі дослідних 

полів ВТЦ Казимир Францович Мурашко. Він розпочав сортовивчення і 

селекцію цукрового буряку. Крім нього цією культурою займався спеціаліст 

С.Ц. Ритель. Було посіяно декілька марок супереліти німецької фірми Раббетте 

і Гізеке, що стали вихідним матеріалом для селекції методом добору. У 1918 р. 

від відібраних на висадки кращих коренів було отримано більш як 700 пудів 

маточного насіння цукрового буряку. Далі роботи з цією культурою деякою 

мірою курирував завідувач селекційного відділу І.М. Єремеєв. Але миронівські 

сорти цукрового буряку не були районовані. 

У зв’язку з реорганізацією сортівничо-насінницької мережі Головцукру в 

1933–1937 рр. селекцію цукрового буряку на Миронівській станції було 

припинено, а накопичений вихідний матеріал передано Білоцерківській 

дослідній станції Всесоюзного НДІ цукрового рільництва. 

Пшениця озима. За увесь період наукової діяльності станції, потім 

інституту створено і передано на державне сортовипробування 131 сорт 

пшениці озимої, з яких районовано 71, що становить 54,2%. 

Селекцію пшениці озимої в Миронівці за весь період діяльності 

селекційно-дослідної станції та науково-дослідного інституту можна умовно 

поділити на п’ять етапів, три з яких пов’язані з дослідженнями В.М. Ремесла, 

тобто  він  або брав безпосередню участь у них, або був натхненником робіт 

щодо створення базових сортів та їх єдиним автором. Тому Василя 

Миколайовича Ремесла можна з повним правом вважати одним з творців 

„зеленої революції” у світі.  

Перший етап селекції пов’язаний з копіткою творчою працею вчителя 

В.М. Ремесла Івана Максимовича Єремеєва, який завершив справу щодо 

cтворення сорту Українка 0246, розпочату Володимиром Євгеновичем 

Жолткевичем та Леонідом Івановичем Ковалевським. Сорт пшениці озимої 

Українка став першим шедевром світової селекції. Районований з 1929 р., 

завдяки високій пластичності, зимостійкості, посухостійкості та унікальним 
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хлібопекарським властивостям у передвоєнні роки сорт займав у СРСР площу 

понад 7 млн. гектарів щороку. 

На другому етапі В.М. Ремеслом створено сорти Миронівська 264 та 

Миронівська 808. З сортом Миронівська 808 у генотип озимих пшениць 

привнесено генетичні фактори, що до цього були тільки в ярої пшениці. Таким 

чином було створено не тільки сорт високої господарської цінності, а й базову 

модель з принципово новою генетичною складовою. Сорт озимої пшениці 

Миронівська 808 – другий шедевр світової селекції, автором якого є В.М. 

Ремесло. У 1963 р. після районування сорту Миронівська 808 за створення і 

впровадження у виробництво нових високоцінних сортів озимої пшениці В.М. 

Ремеслу було присуджено Ленінську премію. 

Третій етап – створення В.М. Ремеслом сортів пшениці озимої 

Миронівська ювілейна 50, Іллічівка та інших, що більше відповідали вимогам 

інтенсивних технологій. У 1976 р. за виведення та впровадження у виробництво 

високопродуктивних інтенсивних сортів озимої пшениці (Миронівська 808, 

Іллічівка, Миронівська ювілейна) В.М. Ремеслу присуджено премію ім. В.Я. 

Юр’єва АН УРСР, а Урядом Німецької Демократичної Республіки – 

Національну премію НДР І ступеня. 

Створення цих сортів базувалось на методі гібридизації. Це свідчить, що 

В.М. Ремесло використовував різні методи селекції. 

Четвертий етап селекції пов’язаний із широким залученням у генотип 

озимої пшениці генетичного матеріалу жита, відомим як транслокація з 1R-

хромосоми на 1В-хромосому. Започаткував цей етап сорт Миронівська 61, 

одним із авторів якого також є В.М. Ремесло. Необхідність такої генетичної 

конструкції пов’язана з потребою підвищення стійкості пшениці проти хвороб. 

Саме в цій конструкції присутні, як мінімум, шість генів стійкості проти різних 

хвороб. 

За визначні досягнення у створенні сортів пшениці озимої група провідних 

селекціонерів України, в тому числі доктори сільськогосподарських наук, 

професори Миронівського інституту пшениці Леонід Олександрович Животков 
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і Володимир Васильович Шелепов у 1997 р. стали  лауреатами Державної 

премії України в галузі науки і техніки. 

На п’ятому етапі селекції використовується нова генетична транслокація 

– частини 1R-хромосоми жита на ділянку 1А-хромосоми пшениці, оскільки 

така транслокація меншою мірою знижує якість зерна, ніж транслокація на 1В-

хромосому. Уперше в Україні з використанням цього методу був створений 

сорт Експромт,  головним автором якого став учень В.М. Ремесла Володимир 

Анатолійович Власенко. Цей сорт уперше в історії державного 

сортовипробування України подолав за врожайністю 100-центнерний рубіж. 

Після створення  сорту пшениці озимої Миронівська 808 та її широкого 

розповсюдження  у сільськогосподарському виробництві  Миронівський НДІ 

селекції та насінництва пшениці стає головною установою з селекції пшениці 

озимої в СРСР, а В.М. Ремесла призначають Головою координаційної Ради з 

селекції озимої пшениці в СРСР при ВАСГНІЛ. 

На цьому поприщі багато сил і енергії Василь Миколайович віддавав 

удосконаленню та підвищенню ефективності селекційної роботи. Щороку, як 

правило, в Миронівському інституті проходили координаційні наради, на яких 

підбивались підсумки роботи, проводились дискусії з найбільш актуальних 

проблем селекції, насінництва, технологій вирощування озимої пшениці, 

уточнювались плани наукових досліджень з селекції на наступний рік та 

перспективу, а миронівські науковці мали змогу вчитися у провідних  учених 

СРСР, що сприяло підвищенню їхньої кваліфікації та ефективності селекційної 

роботи. 

Значним фактором істотного підвищення ефективності селекційної роботи 

з пшеницею озимою в Миронівці стало міжнародне співробітництво з 

провідними науково-дослідними установами Німецької Демократичної 

Республіки, Чехословацької Соціалістичної Республіки, Народної Республіки 

Болгарії, ініційоване і започатковане академіком В.М. Ремеслом та продовжене 

його учнями.  
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У подальшому велику роль у підвищенні ефективності селекційної роботи 

відіграли розширення і посилення комплексності досліджень між  відділами і 

лабораторіями інституту, з академічною і галузевою наукою України, а також 

організація прямого співробітництва з селекції пшениці з Міжнародними 

селекційними центрами  CIMMYT  та  ICARDA. Так, завдяки тісній співпраці з 

ученими Інституту фізіології рослин і генетики НАН України створено і 

передано на державне сортовипробування 44 спільні сорти пшениці озимої 

(Київська 7, Київська 8, Миронівська ранньостигла, Крижинка, Веста, Сніжана, 

Колумбія, Подолянка, Ремеслівна, Переяславка, Смуглянка, Гарант, Естет, 

Володарка, Добірна, Фаворитка, Веснянка, Богдана, Пивна, Золотоколоса, 

Зимоярка, Ласуня, Снігурка, Хуртовина, Дашенька, Волошкова, Калинова, 

Колос Миронівщини, Вдячна, Монотип, Мадярка, Хазарка, Достаток, 

Ясногірка, Пам’яті Ремесла, Мирлєна, Ювіляр миронівський, Почаївка, 

Наталка, Сонечко, Яворина, Славна, Спасівка, Злука), з яких  районовано 40  

сортів, або 91%. Спільно з ученими Інституту захисту рослин НААН створено і 

передано на державне сортовипробування 4 сорти пшениці озимої (Ліра, 

Деметра, Економка, Миронівська сторічна), з яких районовано 3 сорти, або 

75%. 

До Державного реєстру сортів рослин України на 2011 р. було внесено 45 

сортів пшениці озимої миронівської селекції, що становить 18,3% від загальної 

кількості  районованих сортів в Україні. 

Підвищення ефективності селекційної роботи в Миронівському 

інституті пшениці сприяло тому, що в Державному реєстрі України озима 

пшениця представлена, в основному, вітчизняними сортами.  

Пшениця яра. Вивчення пшениці ярої розпочато в 1947 р. у відділі 

селекції і насінництва зернових культур, а більш широко роботу розгорнуто в 

1948 р. з призначенням на посаду завідувача відділу Василя Миколайовича 

Ремесла. Планомірну і цілеспрямовану селекцію ярої пшениці проводила 

кандидат біологічних наук Тамара Антонівна Пежемська в 1968–1984 рр. У 

1986 р. селекцію цієї культури було припинено.  Постійну роботу з культурою 
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пшениці ярої було відновлено в 1992 р. завдяки ініціативі і зусиллям 

заступника директора з наукової роботи кандидата сільськогосподарських 

наук Володимира Анатолійовича Власенка. У 1998 р. як  окремий підрозділ 

було  створено лабораторію селекції ярої пшениці,  яку він  очолив. 

За увесь період селекційної роботи було створено і передано на державне 

сортовипробування 23 сорти пшениці ярої м’якої та 3 сорти пшениці ярої 

твердої, з них районовано відповідно 8 та 2 сорти. 

Ячмінь озимий та ярий. Ячмінь на Миронівщині культивували з давніх 

давен, що навіть відображено у колишній назві (до середини ХVІІІ ст.) села 

Росава – Яшники (Ячники), що походить від назви людей (а це була переважна 

більшість населення), які вирощували тут ячмінь.   

У 1940–1941 рр. у відділі селекції і насінництва зернових культур було 

розпочато сортовивчення ячменю ярого. Більш планомірну селекцію ячменю 

ярого продовжено з 1946 р. у групі сірих хлібів відділу селекції, а з 1948 р. – у 

групі вівса і ячменю Андрієм Сергійовичем Майданником. 

Як окремий підрозділ лабораторія селекції ячменю була сформована в 

1971 р. Першим завідувачем став кандидат сільськогосподарських наук А.С. 

Майданник, в 1978–1987 рр. її очолював кандидат сільськогосподарських наук 

Юрій Олександрович Косов (автор 9 сортів ячменю), в 1987–1997 рр. – Іван 

Андрійович Шубенко (автор 26 сортів), в 1998–2006 рр. – Надія Петрівна 

Шубенко (автор 24 сортів), у 2007–2009 рр. – директор Миронівського 

інституту пшениці кандидат сільськогосподарських наук Валентин Сергійович 

Кочмарський (автор 22 сортів пшениці, ячменю, тритикале). З 2009 р. 

лабораторією завідує Володимир Миколайович Гудзенко (автор 4 сортів 

ячменю).  

У 70-х роках започатковано спільну селекційну роботу з озимим 

ячменем. Активну участь у виконанні селекційної програми брав завідувач 

відділу фізіології рослин Інституту зернових культур Бернбург–Хадмерслебен 

(Німецька Демократична Республіка) доктор Ганс-Дітер Кох, який деякий час 

постійно працював у лабораторії і на полях Миронівського інституту. 
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За післявоєнний період передано на державне сортовипробування 19 сортів 

ячменю озимого та дворучок, з них районовано 10 сортів, або 52,6%; передано 

ячменю ярого 23 сорти, з них районовано 11, або 47,8%. Це свідчить про високу 

ефективність селекційної роботи з ячменем озимим та ярим в установі. 

Тритикале озиме та яре. Селекцію тритикале озимого в Миронівському 

НДІ селекції та насінництва пшениці у 80-х роках минулого сторіччя розпочали  

кандидат сільськогосподарських наук Дмитро Іванович Пацека та науковий 

співробітник Олег Григорович Дубина, продовжив завідувач відділу 

біотехнології селекційного процесу кандидат сільськогосподарських наук 

Володимир Сергійович Гірко. Сьогодні селекцію тритикале озимого проводять 

науковці відділу біотехнології селекційного процесу під керівництвом 

завідувача кандидата сільськогосподарських наук Сергія Івановича Волощука. 

За період з 1984 по 2011 рр. на державне сортовипробування передано 16 

сортів тритикале озимого, з них районовано 9, що свідчить про високу 

ефективність селекційної роботи з цією культурою. 

На державне сортовипробування передано два сорти тритикале ярого 

(Фітомир та Араміс), що характеризуються високою продуктивністю та 

підвищеною стійкістю до екстремальних умов довкілля. 

Овес. Перші досліди з сортовивчення вівса були закладені на 

Миронівській дослідній станції навесні 1913 р. Колекція цієї культури 

включала крім російських найбільш відомі німецькі і шведські сорти. У 1925–

1930 рр. селекціонер Г.О. Чухрай вивчав ботанічний і сортовий склад вівса у 

господарствах зони діяльності станції. Власне селекцію вівса проводили на 

станції у 20–60-х роках минулого сторіччя. За цей період було передано на 

державне сортовипробування 11 сортів (у тому числі три сорти у післявоєнний 

період), з яких районовано три (Миронівський 70, Миронівський 90, Київський 

26/1363).  

Кукурудза. З підпорядкуванням у 1956 р. Всесоюзному НДІ кукурудзи на 

Миронівській дослідній станції було започатковано селекцію цієї культури під 

керівництвом кандидата сільськогосподарських наук Миколи Євдокимовича 
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Немлієнка, якою займались до початку 70-х років. Усього було створено і 

передано на державне сортовипробування три гібриди кукурудзи, з яких був 

районований гібрид Миронівський 25 МВ (1974 р.). 

Просо. У 1924–1927 рр. під керівництвом спеціаліста з ярих культур 

селекційного відділу Миронівської дослідної станції Г.О. Чухрая було 

випробувано 22 сорти проса різних дослідних станцій та розпочато перші 

роботи з цією культурою. Більш планомірну і результативну роботу з селекції 

проса започаткував у післявоєнний період селекціонер Л.Л. Крапива, а 

продовжили А.С. Майданник та І.А. Шубенко. Останній сорт проса 

(Миронівське 95) був переданий на державне сортовипробування в 1978 р., 

після чого селекцію цієї культури припинили. 

За весь період селекційної роботи було створено п’ять сортів проса, з 

яких районовано три (Миронівське 85, Миронівське  51, Миронівське  94). 

Сорти проса Миронівське 51 і Миронівське 94 характеризуються високим 

потенціалом продуктивності, а за якістю зерна належать до особливо цінних, 

тому широко впроваджені у виробництві. На 1979 р. просо Миронівське 51 

було районовано в 14 областях України та 9 областях і краях Росії, а 

Миронівське 94 – в 13 областях України і Росії. У 1978 р. ці сорти 

вирощувались у СРСР на 17,5% від загальної площі сортових посівів, а в 

Україні – на 57,3%. Впровадження у виробництво сортів Миронівське 51 і 

Миронівське 94 сприяло збільшенню валових зборів зерна проса. Так, за 

даними Держсортслужби, в 1978 р. в зонах районування ці сорти перевищували 

за врожайністю інші на 3,5–8,0 ц/га. Миронівські сорти проса й досі 

вирощуються в Росії. 

Гречка. У 1954 р. був районований сорт гречки Миронівська 4, 

створений М.Є. Немлієнком та А.В. Сосніним.  

Сочевиця. Роботи з культурою розпочато з 1937 р., коли з 

Білоцерківської станції на Миронівську і Рамонську станції було передано 

селекційний матеріал гороху і сочевиці. За 1951–1952 рр. було передано на 
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державне сортовипробування два сорти сочевиці (Миронівська 26 та 

Миронівська 4), але вони не були районовані. 

Квасоля. У 1948 р. були створені два сорти квасолі (Київська 5, 

Миронівська 14), що після успішного сортовипробування були районовані в 

1952 та 1958 рр. 

Горох. Сортовивчення гороху було розпочато на станції в 1913 р. Потім 

роботи було припинено. Відновлено селекційні роботи з культурою з 1937 р., 

коли з Білоцерківської станції на Миронівську і Рамонську станції було 

передано селекційний матеріал гороху і сочевиці. У 50-х роках горохом 

займались у групі селекції зернобобових культур, яку очолював кандидат 

сільськогосподарських наук Олександр Іванович Верещака (до 1959 р.). У 1966 

та 1969 рр. під керівництвом Олени Харитонівни Матушинської та за активної 

участі Федора Прохоровича Литвиненка було передано на сортовипробування 

два сорти гороху, з яких у 1975 р. був районований Миронівський 186. У 

конкурсному сортовипробуванні інституту середня врожайність цього сорту за 

1967–1969  рр. становила 33,3 ц/га, а максимальний урожай (54,3 ц/га) було 

одержано в 1971 р. на Кіцманівській державній сортодільниці (Чернівецька 

область).  

Далі групу зернобобових очолював І.П. Трофименко. Було відібрано 

багато цінного вихідного матеріалу гороху, але цей напрям селекції в інституті 

було припинено. 

Вика озима. У 1972  р.  на державне сортовипробування було передано 

сорт вики озимої Миронівська 1, створений академіком В.М. Ремеслом методом 

направленої зміни з ярої. Сорт перевищував стандарт за врожаєм зеленої маси 

на 15,1 ц/га, сіна – на 5,3 ц/га, але не був районований. 

Суданська трава. Селекцію суданської трави та інших кормових трав 

очолював Ф.П. Литвиненко. У 1961 р. був районований сорго-суданковий 

гібрид Миронівський 325. У конкурсному сортовипробуванні інституту за 

1969–1977  рр. середня врожайність зеленої маси становила 611 ц/га, сіна – 106 

ц/га, що перевищувало стандарт на 78,8 і 8,6 ц/га. Рекордними були врожаї на 
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Геок-Тепинській сортодільниці (Туркменія) в умовах поливу, де в середньому 

за 1958–1961 рр. одержано зеленої маси 1658 ц/га, сіна – 449,9 ц/га, що 

перевищувало стандарт на 165 та 35,8 ц/га відповідно. На ті часи в СРСР сорт 

щорічно висівали на площі близько 100 тис. га.  

   Сорт суданської трави Миронівська 10 уперше був районований в 1969 

р., а на 1979 р. районування розширили до 15 областей. У конкурсному 

сортовипробуванні інституту (середнє за 1969–1978 рр.) урожай зеленої маси 

становив 573, сіна – 105,2 ц/га, що вище стандарту відповідно на 60,6 і 9,2 ц/га. 

Щороку сорт висівали на площі близько 200 тис. га. 

За весь період селекційної роботи з культурою було передано на 

державне сортовипробування 6 сортів суданської трави (гібрид Миронівський 

325, Миронівська 13, Миронівська 10, Миронівська 36, Миронівська 8, 

Миронівська 12), з яких усі, окрім Миронівської 13, були районовані і 

вирощувались щороку в республіках СРСР на значних площах. 

Еспарцет. У 1950 р.  на державне сортовипробування було передано два 

сорти еспарцету (Еспарцет №  9 та Еспарцет №  12), але  вони  не  були  

районовані. 

Люцерна посівна. У 1986 р. на державне сортовипробування було 

передано створений під керівництвом кандидата сільськогосподарських наук 

Івана Андрійовича Годунова сорт люцерни  посівної  Миронівська 7,  що був 

районований  у 1993 р. в Росії.  

Конюшина лучна. У післявоєнний період на станції під керівництвом 

Ф.П. Литвиненка було розпочато селекцію конюшини лучної, пізніше 

селекційну роботу, що тривала до 1997 р., очолювали  кандидати 

сільськогосподарських наук І.А. Годунов та Богдан Михайлович Черемха. 

Усього було передано на державне сортовипробування 9 сортів конюшини, з 

яких районовано чотири (Толмачський місцевий, Миронівська 45, Миронівська 

5, Мрія). Районовані сорти значно переважали стандарт за врожайністю зеленої 

маси, сіна та насіння. Так, у середньому за 1972–1977 рр. урожайність зеленої 

маси сорту Миронівська 45 становила 379,1 ц/га, сіна – 80,0 ц/га, насіння – 2,9 
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ц/га, що переважало стандарт на 46,3 ц/га, 5,3 ц/га та 1,2 ц/га відповідно; 

урожайність зеленої маси сорту Мрія в середньому за два укоси становила 

689,8 ц/га, сіна – 169,6 ц/га, насіння – 5,69 ц/га. Усі сорти конюшини лучної 

мали кормове призначення і характеризувались високими кормовими якостями 

зеленої маси та сіна. 

За сторічний період передано на державне сортовипробування 262 сорти 

різних культур, з яких районовано 132, або 50,4%; серед них (окрім зернових 

колосових) передано 45 сортів інших сільськогосподарських культур, з них 

районовано 21 сорт, або 45%. У тому числі в Державний реєстр сортів рослин 

України на 2011 р. внесено 76 сортів миронівської селекції, що свідчить про 

високу ефективність селекційної роботи в установі. Завдяки високій 

результативності наукової діяльності, особливо в останні десятиліття, 

Миронівський інститут пшениці імені В.М. Ремесла став всесвітньо відомим 

науковим центром. 
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Cорти  
сільськогосподарських культур, створені на Миронівській селекційно-дослідній станції  

та в Миронівському інституті пшениці (1912–2011 рр.)  
 

Внесено в 
Державний 

реєстр № 
з/п 

Cорт Оригіна-
тори 

Автори 
 
 

Рік 
пере-
дачі 
на 
ДСВ 

рік країна 

Пшениця м’яка озима  
1. Українка 0246 МСДС І.М. Єремеєв, Л.І. Ковалевський, В.Є. Жолткевич 1922 1929 СРСР 
2. Ювілейна  103 МСДС І.М.Єремеєв 1923 – – 
3. Миронівська 095 МСДС І.М. Єремеєв 1923 – – 
4. Миронівська  № х  МСДС І.М. Єремеєв 1923 – – 
5. Феругінеум 201 МСДС Д.В. Літовкін, І.А. Тимченко 1935 – – 
6. Феругінеум 228 МСДС Д.В. Літовкін, І.А. Тимченко 1935 – – 
7. Еритроспермум 84/3 МСДС Д.В. Літовкін, І.А. Тимченко 1936 – –  
8. Лютесценс 85 МСДС І.А. Тимченко 1938 – – 
9. Ювілейна   

(Гостіанум МВ-1) 
МСДС Є.Т. Варениця 1947 – – 

10. Радянська МСДС Є.Т. Варениця 1947 – – 
11. Українка поліпшена 

(Еритроспермум 12) 
МСДС Є.Т. Варениця 1954 – – 

12. Еритоспермум 128 МСДС В.М. Ремесло,  Ф.Е. Сухобрус, Є.Т. Варениця 1956 – – 
13. Миронівська 264 МСДС В.М. Ремесло 1957 1960  СРСР 
14. Українка поліпшена  

(Еритроспермум 13) 
МСДС В.М. Ремесло 1957 – – 

15. Миронівська 808 МСДС В.М. Ремесло 1960 1963 СРСР 
16. Київська 893 МСДС В.М. Ремесло 1963 – – 
17. Миронівська  

ювілейна 
МСДС В.М. Ремесло 1966 1970 СРСР 

Угорщина 
18. Іллічівка МНДІСНП В.М. Ремесло 1969 1974 Україна 
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19. Миронівська 10 МНДІСНП В.М. Ремесло 1972 – – 
20. Миронівська 808 

поліпшена 
МНДІСНП В.М. Ремесло 1972 1980 СРСР 

21. Миронівська 25 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня, Л.О. Животков 1975 1980 СРСР 
22. Миронівська 11 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.О. Животков, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня 1975 – – 
23. Миронівська 26 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня, В.В. Ремесло 1978 – – 
24. Миронівська  

низькоросла 
МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня,  В.В. Ремесло, 

М.І.Блохін  
1978 – – 

25. Мєчта 1 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.І. Волошина, Л.Д. Прокопенко 1980 1987 Україна 
26. Мєчта 2 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.І. Волошина, Л.Д. Прокопенко 1980 – – 
27. Миронівська 19 МНДІСНП В.М. Ремесло, В.В. Ремесло, Л.Д. Прокопенко 1983 – – 
28. Миронівська  60 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня, Л.А. Коломієць,  

Л.В. Дубина 
1983 – – 

29. Миронівська  61 МНДІСНП В.М. Ремесло, Л.О. Животков, Л.І. Волошина, М.П. Чебаков, 
Л.Д. Прокопенко, Г.В. Мазільніков, М.А. Федоренко 

1984 1989 
1989 

Україна 
СРСР 

30. Миронівська  40 МНДІСНП В.М. Ремесло, В.В. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, Л.П. 
Бершадська, Л.В. Дубина, М.І. Блохін, О.М. Борисенко 

1984 1989 Україна 
 

31. Волгоградська 84 МНДІСНП В.М. Молчанов, В.М. Ремесло, Л.О. Животков, Л.А. 
Коломієць, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня, Г.С. Колісніченко, 
М.І. Блохін, Ю.П. Шалін, В.Г. Новохатка 

1984 1989 СРСР 
 

32. Комсомольська 56 МНДІСНП Р.О. Ганєєва, В.А. Ганєєв, В.М. Ремесло, Л.О. Животков, А.Х. 
Ганєєв, Т.І. Ганєєва, Л.Д. Прокопенко, К.М. Куреня, Л.А. 
Коломієць, М.І. Блохін 

1984 1991 СРСР 
Казахстан 

33. Миронівська 
остиста 

МНДІСНП Л.О. Животков, В.М. Ремесло, Л.Д. Прокопенко, Л.А. 
Коломієць, А.Ф. Мельников, Л.В. Дубина, Л.П. Бершадська, 
В.Г. Новохатка, О.М. Борисенко, К.М. Куреня, М.І. Блохін, 
Ю.П. Шалін, К.О.Дем’яненко 

1986 1992 
1994 

Україна 
Білорусь 

34. Миронівська 
напівінтенсивна 

МНДІСНП В.Г. Новохатка, Л.О. Животков, В.В. Шелепов, Л.Д. 
Прокопенко, Л.О. Головатюк, К.М. Чабан, Л.В. Дубина, Л.М. 
Шутовська, Л.П. Бершадська,  М.І. Блохін, Ю.П. Шалін 

1988 1994 
1993 

Україна 
Росія  

35. Миронівська  62 МНДІСНП Л.О.Животков,  Л.І.Волошина, В.М.Ремесло, В.В.Сорокін, 
М.П.Чебаков, Л.Д.Прокопенко, М.І.Блохін, В.Г.Новохатка, 
Л.В.Дубина, М.А.Федоренко 
 

1988 – – 
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36. Миронівська  27 МНДІСНП Л.О.Животков,  В.М.Ремесло, В.В.Шелепов, Л.А.Коломієць, 
К.М.Куреня, А.Ф.Мельников, Л.Д.Прокопенко, Л.В.Дубина, 
Л.М.Шутовська, Л.П.Бершадська, М.І.Блохін, В.В.Сорокін, 
О.М.Борисенко 

1988 1992 
1993 
1993 

Україна 
Росія 

Молдова 

37. Миронівська  28 МНДІСНП В.М.Ремесло, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, Л.Д.Прокопенко, 
Л.А.Коломієць, А.Ф.Мельніков, Л.В.Дубина, Л.П.Бершадська, 
К.М.Куреня, М.І.Блохін 

1990 1994 Україна 

38. Миронівська  29 МНДІСНП В.М.Ремесло, В.В.Ремесло, В.В.Шелепов, Л.Д.Прокопенко, 
Л.П.Бершадська, С.М.Маринка, М.І.Блохін, Г.М.Ковалишина 

1990 – – 

39. Мирлебен  МНДІСНП Л.О.Животков, М.П.Чебаков, Л.Д.Прокопенко, Г.Б.Вологдіна, 
Л.П.Бершадська, В.Порше, Х.Шперфельд, К.Ріхтер 

1990 1993 
1994 

Україна 
Білорусь 

40. Комсомольська 75 МНДІСНП Р.О.Ганеєва, В.А.Ганєєв, Л.О.Животков, В.М.Ремесло, 
М.В.Новікова, Т.І.Ганєєва,  К.М.Куреня,  Л.А.Коломієць, 
М.І.Блохін,  Ю.П.Прядун 

1990 1996 
1996 

Росія,  
Казахстан  

41. Миронівська  30 МІП УААН Л.О.Животков, В.В.Шелепов, А.Ф.Мельніков, 
Л.П.Бершадська, Л.А.Коломієць, Л.Д.Прокопенко, 
В.А.Власенко, Л.В.Дубина, Г.С.Басанець, М.І.Блохін, 
Л.О.Головатюк 

1991 1995 Україна 

42. Снежинка  СНДІСГ 
МІП УААН 

В.В.Князьков, А.Ф.Сухоруков, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, 
Л.А.Коломієць, А.Ф.Мельніков, Л.В.Дубина, Л.Д.Прокопенко, 
К.М.Куреня 

1992 1998 Росія 

43. Миронівська  63 МІП УААН Л.О.Животков,  М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, 
М.І.Блохін, В.Порше 

1992 – – 

44. Миронівська  31 МІП УААН В.В.Шелепов, Л.О.Животков, Л.Д.Прокопенко, 
Л.А.Коломієць, А.Ф.Мельников, Л.В.Дубина, Л.П.Бершадська, 
В.І.Капля, С.М.Маринка, Г.С.Басанець, М.І.Блохін, 
В.В.Кириленко 

1992 1997 Україна 

45. Миронівська  32 МІП УААН В.В.Шелепов, А.Ф.Мельников, Л.А.Коломієць, 
Л.Д.Прокопенко, Л.О.Животков, Г.С.Басанець, 
Л.П.Бершадська, В.А.Власенко, Л.В.Дубина,  В.І.Капля 

1993 –  

46. Миронівська  33 МІП УААН В.В.Шелепов, В.Г.Новохатка, Н.В.Дорошенко, Г.П.Марусич,  
Л.А.Коломієць, А.Ф.Мельніков, В.А.Власенко,  
Л.Д.Прокопенко,  Л.В.Дубина, Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, 
Л.О.Головатюк, В.О.Заболотня, М.І.Блохін 

1994 1998 Україна 
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47. Миронівська  34 МІП УААН В.М.Ремесло, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, Л.Д.Прокопенко,  
С.М.Маринка, Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, М.І.Блохін 

1994 – – 

48. Миронівська  64 МІП УААН В.В.Сорокін, Л.О.Животков, Л.Д.Прокопенко, М.І.Блохін, 
Н.П.Замліла 

1994 – – 

49. Київська 7 ІФРіГ НАНУ 
МІП УААН 

В.В.Моргун, Ф.П.Литвиненко, В.В.Носенко, Л.А.Животков, 
В.В.Шелепов, В.А.Власенко, М.П.Чебаков 

1994 1998 Україна 

50. Мирич МІП УААН Л.О.Животков, М.П.Чебаков, Г.Б.Вологдіна, М.І.Блохін, 
Н.П.Замліла, О.М.Черемха, І.Панайотов, І.Тодоров, М.Ценов 

1994 1999 Україна 

51. Миронівська 65 МІП  УААН М.П.Чебаков, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, 
Г.М.Ковалишина 

1995 2000 Україна 

52. Миронівська 66 МІП  УААН Л.О.Животков, М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, 
М.І.Блохін 

1995 2000 Україна 

53. Мирхад МІП  УААН 
 

Л.О.Животков, М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, 
В.Порше, К.Ріхтер, Х.Шперфельд  

1997 2001 Україна 

54. Експромт  МІП УААН В.А.Власенко, В.В.Шелепов, Л.О.Животков, А.Ф.Мельніков, 
С.П.Васильківський, Л.Д.Прокопенко, Г.С.Басанець, 
Л.А.Коломієць, Л.П.Бершадська, В.Т.Колючий, 
Г.М.Ковалишина 

1996 – – 

55. Ліра МІП УААН Л.А.Коломієць, В.В.Шелепов, Л.О.Животков, С.М.Маринка, 
М.П.Лісовий, Л.Д.Прокопенко, Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, 
Л.В.Дубина, В.В.Кириленко 

1996 – – 

56. Київська 8 ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, Л.О.Животков, В.В.Ремесло, 
В.В.Шелепов, В.А.Власенко 

1997 2001 Україна 

57. Троян МІП УААН В.С.Гірко, В.В.Сорокін 1998 – – 
58. Миронівська  68 МІП УААН М.П.Чебаков, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва 1998 – – 
59. Миронівська  

ранньостигла 
МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

Л.О.Животков, В.В. Ремесло, В.В.Шелепов, В.А.Власенко, 
Л.А.Коломієць, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

1998 2002 Україна 

60. Крижинка МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

Л.А.Коломієць, В.В.Шелепов, Л.О.Животков, В.А.Власенко, 
В.В.Ремесло, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

1998 2002
2012 

Україна 
Росія 

61. Миронівська 67 МІП  УААН М.П.Чебаков, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва 1998 2002 Україна 
62. Веста МІП  УААН 

ІФРіГ НАНУ 
М.П.Чебаков, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва, В.В.Моргун, 
В.Ф.Логвиненко 

2000 2003 Україна 

63. Сніжана МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

М.П.Чебаков, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва, В.В.Моргун, 
В.Ф.Логвиненко 

2000 2004 Україна 
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64. Ростиславна  МІП  УААН В.В.Сорокін, Л.О.Животков, Н.П.Замліла 2000 - – 
65. Октава МІП  УААН О.Л.Дергачов, Л.О.Животков, Н.П.Замліла 2000 - – 
66. Волинська напівінт. МІП  УААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Є.Й.Колач 2000 – – 
67. Волинська 2 МІП  УААН М.П.Чебаков, Є.Й.Колач, Л.О.Животков, Г.Д.Лебедєва  2000 – – 
68. Колумбія  ІФРіГ НАНУ 

МІП  УААН 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, О.Л.Уліч, В.А.Власенко, 
Л.О.Животков, В.В.Шелепов, С.М.Маринка 

2000 2003 Україна 

69. Подолянка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, О.Л.Уліч, Л.О.Животков, 
М.П.Чебаков, В.А.Власенко, В.В.Шелепов 

2000 2003 Україна 

70. Ремеслівна  МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

В.В.Ремесло, В.В.Шелепов, Л.О.Животков, Л.А.Коломієць, 
В.А.Власенко, Г.С.Басанець, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

2000 2004 Україна 

71. Переяславка  ІФРіГ НАНУ    
МІП  УААН 

.В.Моргун , В.Ф.Логвиненко, О.Л. Уліч, В.А.Власенко 
В.В.Шелепов, О.Л. Животков, Л.А.Коломієць М.П.Чебаков,  
С.М.Маринка 

2000 2004 Україна 

72. Деметра  МІП  УААН 
ІЗР УААН 

Л.А.Коломієць, В.В.Шелепов, Л.О.Животков, В.А.Власенко, 
Л.В.Дубина, М.П.Лісовий, А.І.Парфенюк 

2000 2005 Україна 

73. Смуглянка  ІФРіГ НАНУ  
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков, Л.А.Коломієць, 
С.М.Маринка 

2001 2004 Україна 

74. Гарант МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Л.О.Животков, Є.Й.Колач, 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

2002 – – 

75. Іорданка МІП  УААН В.В.Сорокін, Л.О.Животков, Н.П.Замліла 2002 - – 
76. Естет МІП  УААН 

ІФРіГ НАНУ 
М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Л.О.Животков, Г.М.Ковалишина, 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

2002 
 

– – 

77. Володарка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков 

2002 
 

2005 Україна 

78. Добірна ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков 

2002 
 

2005 Україна 

79. Фаворитка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков 

2002 
 

2005 Україна 

80. Веснянка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков 

2002 
 

2005 Україна 

81. Ласуня ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, Л.О.Животков, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков 

2004 
 

2009 Україна 

82. Гаразівка МІП  УААН В.І.Дубовий, Р.В.Яременко, Т.Я.Гайворонська 2003 – - 
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83. Дубинка  МІП  УААН В.І.Дубовий, Р.В.Яременко, Т.Я.Гайворонська 2003 – - 
84. Богдана ІФРіГ НАНУ 

МІП  УААН 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва  

2003 
 

2006 Україна 

85. Пивна ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, В.В.Шелепов, М.П.Чебаков Л.А.Коломієць, 
В.В.Кириленко 

2003 
 

2006 Україна 

86. Золотоколоса  ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.А.Власенко, М.П.Чебаков, В.В.Шелепов, С.М.Маринка 

2003 
 

2006 Україна 

87. Зимоярка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.В.Шелепов, В.І.Дубовий, В.В.Ремесло, С.О.Хоменко, 
Л.М.Голик 

2004 
 

2007 Україна 

88. Снігурка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
Л.О.Животков, М.П.Чебаков, Г.Б.Вологдіна, О.Л.Дергачов, 
Г.Д.Лебедєва, В.В.Сорокін, Н.П.Замліла, О.М.Черемха 

2004 
 

2009 Україна 

89. Хуртовина ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, О.Л.Уліч, 
В.В.Ше-лепов, В.І.Дубовий, В.В.Ремесло, Л.П.Бершадська, 
Г.С.Басанець 

2004 
 

2007 Україна 

90. Багіра МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

В.В.Шелепов, В.В.Ремесло, В.І.Дубовий, Л.М.Голик, 
Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, С.М.Маринка, В.В.Кириленко, 
С.О.Хоменко 

2004 
 

– – 

91. Дашенька  МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

О.Л.Дергачов. Н.П.Замліла, Г.Б.Вологдіна, О.М.Черемха, 
А.А.Шевченко, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

2004 
 

– – 

92. Мирянка МІП  УААН В.С.Гірко, Н.А. Сабадін, М.І.Покотило, В.О.Заболотня 2004 – – 
93. Волошкова МІП  УААН 

ІФРіГ НАНУ 
В.В.Шелепов, В.В.Ремесло, В.І.Дубовий, Л.М.Голик, 
Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, В.В.Кириленко, С.О.Хоменко, 
С.М.Маринка, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко 

2004 
 

2008 Україна 

94. Калинова МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

В.А.Власенко, В.В.Шелепов, В.В.Кириленко, С.М.Маринка, 
С.О.Хоменко, Л.А.Коломієць, Г.С.Басанець, В.В.Моргун, 
І.П.Артемчук, В.Ф.Логвиненко 

2005 
 

2008 Україна 

95. Колос 
Миронівщини 

МІП УААН 
ІФРіГ НАНУ 

Л.А.Коломієць, В.А. Власенко, В.В.Кириленко В.В.Шелепов, 
В.І.Дубовий, Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, В.Т.Колючий, 
В.І.Іщенко, В.В.Моргун, І.П.Артемчук, В.Ф.Логвиненко 
 

2005 
 

2008 Україна 
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96. Економка МІП УААН 
ІЗР УААН 

В.В.Кириленко, В.В.Шелепов, В.І.Дубовий, Л.А.Коломієць, 
В.А.Власенко, Л.В.Дубина, Л.П.Бершадська, Г.С.Басанець, 
Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий, Г.П.Марусич, М.П.Лісовий, 
З.М.Довгаль, М.П.Соколовська  

2005 
 

2009 Україна 

97. Вдячна МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

В.В.Шелепов, Л.П.Бершадська, Г.С.Басанець, В.В.Ремесло, 
С.М.Маринка, В.В.Кириленко, Л.М.Голик, В.Т.Колючий, 
В.Я.Сабадин, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук  

2005 
 

– – 

98. Монотип МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, Г.Б.Вологдіна, 
Г.М.Ковалишина, В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук  

2005 
 

2008 Україна 

99. Миколаївка МІП  УААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Л.О.Животков, Н.П.Замліла, 
Г.Б.Вологдіна, О.М.Черемха, Г.М.Ковалишина 

2005 
 

– – 

100. Монолог МІП  УААН Л.П.Мельнікова, Г.М.Ковалишина, М.П.Чебаков, 
Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, Г.Б.Вологдіна, В.В.Сорокін, 
О.М.Черемха  

2005 
 

– – 

101. Мадярка МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Л.О.Животков, Н.П.Замліла, 
Г.Б.Вологдіна, О.М.Черемха, В.В.Сорокін, В.Т.Колючий, 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук 

2005 
 

2008 Україна 

102. Митець МІП  УААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, Г.Б.Вологдіна, 
Л.О.Животков, Л.О.Турченюк, О.М.Черемха  

2005 
 

– – 

103. Ненька МІП  УААН В.С.Гірко 2005 – – 
104. Хазарка ІФРіГ НАНУ 

МІП  УААН 
В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, В.А. Власенко, 
В.В.Шелепов, Л.А.Коломієць, В.В.Кириленко, О.Л.Дергачов  

2005 
 

2008 Україна 

105. Достаток ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, В.А.Власенко, 
В.В.Шелепов, Л.А.Коломієць, С.М.Маринка, С.О.Хоменко, 
В.В.Кириленко  

2005 
 

2009 Україна 

106. Ясногірка  ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, В.Ф.Логвиненко, І.П.Артемчук, В.А.Власенко, 
Л.А.Коломієць, В.В.Шелепов, С.М.Маринка, С.О.Хоменко  

2005 
 

2009 Україна 

107. Пам’яті Ремесла МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

Л.А.Коломієць, В.І.Дубовий, В.В.Кириленко, В.В.Шелепов, 
Г.С.Басанець, В.Т.Колючий, В.А.Власенко, В.П.Кавунець, 
Л.П.Бершадська, В.В.Моргун, І.П.Артемчук  

2006 
 

2009 Україна 

108. Миронівська 
сторічна 

МІП  УААН 
ІЗР УААН 

В.В.Кириленко, В.І.Дубовий, В.В.Шелепов, Л.А.Коломієць, 
В.Я.Сабадин, Г.С.Басанець, Л.П.Бершадська, 
Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий, М.П.Лісовий, З.М.Довгаль, 
М.П.Соколовська, М.В.Гетьман, О.Г.Афанасьєва 

2006 
 

2009 Україна 
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109. Мирлєна МІП  УААН 
ІФРіГ НАНУ 

О.М.Черемха, Г.Б.Вологдіна, Н.П.Замліла, Л.А.Коломієць, 
В.І.Дубовий, В.Т.Колючий, Г.М. Ковалишина, В.В.Моргун, 
І.П.Артемчук 

2006 
 

2009 Україна 

110. Ювіляр 
миронівський 

МІП УААН 
ІФРіГ НАНУ 

В.А.Власенко, С.М.Маринка, С.О.Хоменко, В.В.Кириленко, 
В.В.Шелепов,  Г.С.Басанець, В.Т.Колючий, В.В.Моргун, 
І.П.Артемчук 

2006 
 

2009 Україна 

111. Святкова  МІП УААН Л.М.Голик, В.В.Ремесло, В.В.Шелепов, В.І.Дубовий, 
Л.П.Бершадська, Г.С.Басанець, В.В Кириленко, С.М.Маринка, 
В.Т.Колючий 

2006 
 

- – 

112. Почаївка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, І.П.Артемчук, В.І.Дубовий, Г.Б.Вологдіна, 
О.М.Черемха, Н.П.Замліла  

2006 
 

2009 Україна 

113. Наталка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун,  І.П.Артемчук В.А. Власенко, М.П.Чебаков, 
Г.Д.Лебедєва 

2006 
 

2009 Україна 

114. Рукотворна МІП  УААН С.І.Волощук, В.С.Гірко, Г.Д.Волощук, Н.А.Сабадін, 
В.О.Заболотня, М.І.Покотило  

2006 
 

– – 

115. Сонечко ІФРіГ НАНУ  В.В.Моргун, І.П.Артемчук, М.П.Чебаков, В.А.Власенко, 
Г.Д.Лебедєва  

2007 
 

2009 Україна 

116. Яворина ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, І.П.Артемчук, В.А.Власенко, С.М.Маринка, 
С.О.Хоменко, Л.А.Коломієць, В.В.Кириленко  

2007 
 

2010 Україна 

117. Славна ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, І.П.Артемчук, В.А.Власенко, С.М.Маринка, 
С.О.Хоменко, Л.А.Коломієць, В.В.Кириленко, Г.С.Басанець  

2007 
 

2010 Україна 

118. Мироновская 100* МІП  УААН В.В.Ремесло, В.А.Власенко, Л.А.Коломієць, В.Т.Колючий, 
В.В.Кириленко, С.М.Маринка, Г.С.Басанець, 
В.С.Кочмарський, С.О.Хоменко  

2007 2010 Росія 

119. Демиро 100*  МІП  УААН Л.А.Коломієць, В.А.Власенко, В.В.Кириленко, В.Т.Колючий, 
Г.С.Басанець, С.О.Хоменко, В.С.Кочмарський, С.М.Маринка 

2007 – – 

120. Спасівка ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, І.П.Артемчук, В.А.Власенко, Л.А.Коломієць, 
Г.С.Басанець, С.М.Маринка, С.О.Хоменко  

2008 
 

2011 Україна 

121. Злука ІФРіГ НАНУ 
МІП  УААН 

В.В.Моргун, І.П.Артемчук, М.П.Чебаков, В.В.Сорокін, 
Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла 

2008 
 

2011 Україна 

122. Легенда 
миронівська  

МІП  НААН В.В.Ремесло, В.В.Кириленко, Г.С.Басанець, В.С.Кочмарський, 
С.О.Хоменко, В.П.Кавунець, Г.М.Ковалишина, С.М.Маринка, 
О.В.Гуменюк, В.Т. Колючий 
 

2009 
 

– – 
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123. Мироновский 
стандарт* 

МІП  НААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Н.П.Замліла, В.С.Кочмарський, 
В.Ф.Тарасов 

2009 – – 

124. Мироновская 
короткостебельная* 

МІП  НААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, В.С.Кочмарський, В.Ф.Тарасов 2009 – – 

125. Мироновская 
васильковая * 

МІП  НААН В.С.Кочмарський, В.В.Кириленко, Л.М.Голик, В.П.Кавунець, 
В.Т.Колючий, В.В.Шелепов, Г.С.Басанець, С.М.Маринка, 
С.О.Хоменко, О.В.Гуменюк, Г.М.Ковалишина, О.Л.Дергачов 

2010 – – 

126. Мироновская 
колосистая* 

МІП  НААН В.С.Кочмарський,  Л.А.Коломієць, В.В.Кириленко, 
В.П.Кавунець, В.Т.Колючий, В.А. Власенко, С.М.Маринка, 
Г.С.Басанець 

2010 – – 

127. Оберіг 
миронівський 

МІП  НААН О.Л. Дергачов, В.С.Кочмарський, В.В.Кириленко, 
В.П.Кавунець, Г.С.Басанець, Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий, 
Л.М.Голик, О.В.Гуменюк  

2010 
 

– – 

128. Світанок 
миронівський 

МІП  НААН В.А.Власенко, В.С.Кочмарський, В.В.Кириленко, 
С.О.Хоменко, С.М.Маринка, Л.А.Коломієць, В.П.Кавунець, 
Г.С.Басанець, Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий 

2010 
 

– – 

129. Миронівська 
золотоверха 

МІП  НААН В.С.Кочмарський, В.В.Кириленко, В.А.Власенко, 
С.О.Хоменко, С.М.Маринка, Г.С.Басанець, О.В.Гуменюк, 
В.П.Кавунець, Т.І.Муха, Л.О.Турченюк  

2011 
 

– – 

130. Мироновская 
зернистая* 

МІП  НААН В.С.Кочмарський, В.В.Кириленко, В.П.Кавунець, 
Л.А.Коломієць, С.М.Маринка, С.О.Хоменко, О.Л.Дергачов, 
А.В.Харченко, Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий   

2011 
 

– – 

131. Мироновский 
эталон* 

МІП  НААН В.С.Кочмарський, О.В.Гуменюк, Н.П.Замліла, В.Т.Колючий, 
В.П.Кавунець, Г.М.Ковалишина, Г.Б.Вологдіна, Т.Д.Туренко  

2011 
 

– – 

   Всього (передано/ районовано) 131 71  
Пшениця м’яка яра  

132. Миронівська  14 МСДС В.М.Ремесло, О.Х.Матушинська 1955 – – 
133. Миронівська  яра МНДІСНП В.М.Ремесло, Т.А.Пежемська, К.М.Куреня, Л.О.Животков 

А.Я.Валайніс 
1974 1977 

1978 
СРСР 
Україна 

134. Миронівська  рання МНДІСНП В.М.Ремесло, Т.А.Пежемська, В.В.Ремесло 1978 – – 
135. Миронівська 3 МНДІСНП В.М.Ремесло, Т.А.Пежемська, Л.Д.Прокопенко, В.В.Ремесло  1980 – – 
136. Миронівська 4 МНДІСНП В.М.Ремесло, Т.А.Пежемська, Л.О.Животков, М.І.Блохін 1981 – – 
137. Миронівська 5 МНДІСНП Т.А.Пежемська, В.М.Ремесло, М.І.Покотило, М.С.Мокрицька, 

Л.Д.Прокопенко, М.І.Блохін  
1983 – – 
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138. Лютесценс  2934 МНДІСНП В.М.Ремесло, В.В. Ремесло, І.Є.Глущенко, Н.Ф.Татаренко  1983 – – 
139. Миронівська 

крупнозерна 
МНДІСНП Т.А.Пежемська, М.І.Покотило, В.М.Ремесло, Ф.І.Шутовський, 

М.І.Блохін, Н.Є.Дворник, Л.І.Мочалова  
1984 – – 

140. Комсомольська 18 МНДІСНП Р.О.Ганєєва, В.М.Ремесло, А.Х.Ганєєв, В.А.Ганєєв, 
Л.О.Животков, М.І.Блохін, Т.І.Ганєєва. 

1984 – – 

141. Комсомольська 90 МНДІСНП Р.О.Ганєєва, А.Х.Ганєєв, В.А.Ганєєв, В.М.Ремесло, 
Т.І.Ганєєва, М.І.Блохін, В.Г.Новохатка 

1987 – – 

142. Комсомольська  29 МНДІСНП Р.О.Ганєєва, А.Х.Ганєєв, В.А.Ганєєв, В.М.Ремесло, 
Т.І.Ганєєва, М.І.Блохін, В.Г.Новохатка 

1987 1992 Росія 

143. Миронівчанка МІП УААН В.І.Дубовий, В.Г.Новохатка, М.І.Блохін, В.С.Гірко, 
Л.О.Головатюк 

1994 1999 Україна 

144. Колективна 1 ІР УААН 
МІП УААН 

В.С.Голік, В.С.Аладьїн, І.А.Панченко, О.М.Долгова, 
В.А.Власенко, В.Й.Солона, М.І.Блохін 

1995 – – 

145. Колективна 3 МІП УААН 
ІР УААН 

В.С.Голік, В.С.Аладьїн, І.А.Панченко, В.А.Власенко, 
В.Й.Солона, Л.О.Животков, М.І.Блохін 

1996 2000 Україна 

146. Мажор МІП УААН 
 

В.А.Власенко, В.Й.Солона Л.П.Мельнікова, Л.О.Животков,  
А.Ф.Мельніков, С.М.Жудра, Г.В.Федченко, В.Т.Колючий  

2000 – – 

147. Елегія миронівська МІП УААН 
 

В.А.Власенко, В.Й.Солона, Л.П.Мельнікова, Л.О.Животков, 
А.Ф.Мельніков, Г.В.Федченко, С.М.Жудра, В.Т.Колючий  

2000 2004 Україна 

148. Волинська яра МІП УААН М.П.Чебаков, Г.Д.Лебедєва, Є.Й.Колач 2000 – – 
149. Мирослава МІП УААН В.В.Шелепов, Л.А.Коломієць, Г.С.Басанець, В.В.Моргун 2003 – – 
150. Етюд МІП УААН В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко 2003 2006 Україна 
151. Сюїта  МІП УААН В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко, В.Т.Колючий 2004 2007 Україна 
152. Струна миронівська  МІП УААН 

ІР УААН 
В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко, Л.А.Мурашко, 
В.С.Голік, О.В.Голік 

2005 2008 Україна 

153. Сімкода 
миронівська  

МІП УААН 
 

В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко, В.С.Кочмарський, 
Т.В.Зварун, С.О.Хоменко, Г.М.Ковалишина, В.П.Кавунець, 
Т.П.Лозінська 

2009 – – 

154. Панянка МІП НААН В.Й.Солона, В.С.Кочмарський, С.О.Хоменко, В.А.Власенко, 
В.П.Кавунець, Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий 

2011 – – 

   Всього (передано/ районовано) 23 8  
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Пшениця тверда яра  
155. Ізольда МІП УААН 

ІР УААН 
В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко, С.М.Жудра, 
В.Т.Колючий, І.А.Панченко, П.Х.Юрченко, В.В.Лучной  

2000 2004 Україна  

156. Жізель МІП УААН В.А.Власенко, В.Й.Солона, Г.В.Федченко, В.Т.Колючий, 
В.А.Фоманюк  

2005 2008 Україна  

157. Діана МІП НААН В.Й.Солона, В.С.Кочмарський, С.О.Хоменко, В.А.Власенко, 
С.М.Маринка, В.П.Кавунець, Г.В.Федченко 

2011 – – 

   Всього (передано/ районовано) 3 2  
Ячмінь озимий 

158. Миронівський 1251 МСДС А.С.Майданник 1951 – – 
159. Бемир 1 МНДІСНП В.М.Ремесло, І.А.Шубенко, Ю.О.Косов 1980 – – 
160. Бемир 2 МНДІСНП В.М.Ремесло, І.А.Шубенко, Ю.О.Косов 1981 1987 Україна 
161. Паллідум 71 МНДІСНП І.А.Шубенко, Ю.О.Косов, О.М.Борець 1982 – – 
162. Миронівський 82 МНДІСНП І.А.Шубенко, Л.О.Животков, Н.П.Журавльова, 

В.А.Домарецький, А.П.Хохлова, Ю.П.Шалін 
1989 – – 

163. Радон МНДІСН
П 

І.А.Шубенко, Н.П.Журавльова 1989 1994 Україна 

164. Миронівський 87 МІП 
УААН 

І.А.Шубенко, Н.П.Журавльова, Л.О.Животков 1991 1995 Україна 

165. Миронівський 93 МІП 
УААН 

І.А.Шубенко, Л.О.Животков, Н.П.Журавльова 1993 – – 

166. Паллідум 77 МІП 
УААН 

І.А.Шубенко, Н.П.Журавльова, Л.О.Животков  1995 1999 Україна 

167. Рицар МІП 
УААН 

І.А.Шубенко, Н.П.Журавльова, Л.О.Животков, Н.П.Шубенко  1995 – – 

168. Аполлон МІП 
УААН 

Н.П.Шубенко, Н.П.Журавльова, І.А.Шубенко, Г.Й.Кузьменко, 
Л.О.Животков 

2000 – – 

169. Борисфен  МІП 
УААН 

Н.П.Шубенко, Г.Й.Кузьменко, В.А.Власенко, І.А.Шубенко 2002 2006 Україна 

170. Жерар МІП 
УААН 

Н.П.Шубенко, В.В.Моргун, Г.Й.Кузьменко, А.І.Дем’яненко 2006 2010 Україна 

171. Атлант 
миронівський  

МІП 
НААН 

В.С.Кочмарський, Н.П.Шубенко, Г.Й.Кузьменко, 
В.М.Гудзенко, Н.В.Василенко, Г.М.Ковалишина, 
В.П.Кавунець, Т.П.Поліщук, Г.В.Мазільніков  

2011 – – 
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172. Паладін 
миронівський 

МІП 
НААН 

В.С.Кочмарський, Г.Й.Кузьменко, Н.П.Шубенко, 
В.М.Гудзенко, Н.В.Василенко, Г.М.Ковалишина, 
В.П.Кавунець, В.І.Русанов, Т.П.Поліщук 

2011 – – 

   Всього (передано/ районовано) 15 6  
  Сорти-дворучки 
173. Ковчег МІП УААН Н.П.Шубенко, Г.Й.Кузьменко, І.А.Шубенко, В.В.Моргун, 

В.Ф.Логвиненко, С.П.Васильківський  
2003 2007 Україна 

174. Сейм МІП УААН Н.П.Шубенко, Г.Й.Кузьменко, І.А.Шубенко 2004 2008 Україна 
175. Тутанхамон МІП УААН Н.П.Шубенко, В.В.Моргун, Г.Й.Кузьменко, І.А.Шубенко 2004 2008 Україна 
176. Зубен  МІП УААН Н.П.Шубенко, Г.Й.Кузьменко  2005 2009 Україна 
   Всього (передано/ районовано) 4 4  
  Ячмінь ярий  
177. Голозерний 

миронівський 
МСДС А.С.Майданник  1950 – – 

178. Миронівський 66 МНДІСНП Ю.О.Косов, Г.І.Мельничук, В.Й.Совенко 1982 – – 
179. Миронівський  140 МНДІСНП Ю.О.Косов, Г.І.Мельничук, В.Й.Совенко, Н.В.Кондратюк 1982 – – 
180. Миронівський  271 МНДІСНП Ю.О.Косов, Г.І.Мельничук, В.Й.Совенко, Н.П.Журавльова 1982 – – 
181. Мікро 2  МНДІСНП Ю.О.Косов, Г.І.Мельничук, В.Й.Совенко, Н.П.Журавльова, 

Н.В.Кондратюк, О.І.Бордюг 
1984 – – 

182. Мікро 3 МНДІСНП Ю.О.Косов, Н.В.Кондратюк, В.Й.Совенко, О.І.Бордюг 1987 – – 
183. Миронівський 86 МНДІСНП В.Й.Совенко, Б.М.Черемха, І.А.Шубенко, Ю.О.Косов, 

Л.О.Животков, О.Н.Оношко  
1990 1995 Україна 

184. Миронівський 92 МІП УААН І.А.Шубенко, В.Й.Солона, Л.О.Животков  1992 1996 Україна 
185. Цезар МІП УААН І.А.Шубенко, В.Й.Солона, Л.О.Животков, В.Я.Дворник  1994 1998 Україна 
186. Аскольд МІП УААН І.А.Шубенко, В.Й.Солона, Н.П.Шубенко, Л.О.Животков  1997 2001 Україна 
187. Персей МІП УААН Н.П.Шубенко, І.А.Шубенко, Н.В.Василенко, В.Є.Мелетьєв  2000 2004 Україна 
188. Соборний МІП УААН Н.П.Шубенко, І.А.Шубенко, Н.В.Василенко, 

В.А.Домарецький  
2000 2004 Україна 

189. Пам’ятний  МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, В.А. Власенко, І.А.Шубенко 2000 – – 
190. Миродар МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, І.А.Шубенко, В.А.Власенко 2002 – – 
191. Сонцедар МІП УААН Н.П.Шубенко, В.В.Моргун, Н.В.Василенко, І.А.Шубенко, 

В.Ф.Логвиненко, С.П.Васильківський 
 

2003 2007 Україна 
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192. Юкатан МІП УААН Н.П.Шубенко, В.В.Моргун, Н.В.Василенко, А.І.Шубенко, 
І.А.Шубенко 

2004 2007 Україна 

193. Авгій МІП УААН Н.П.Шубенко, В.В.Моргун, Н.В.Василенко, А.І.Шубенко, 
І.А.Шубенко 

2004 2008 Україна 

194. Псьол МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, В.В.Моргун, І.А.Шубенко  2005 2009 Україна 
195. Хадар МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, В.В.Моргун, І.А.Шубенко  2005 2010 Україна 
196. Триполь МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, В.В.Моргун, А.І.Дем’яненко 2007 – – 
197. Лучезарний МІП УААН Н.П.Шубенко, Н.В.Василенко, В.В.Моргун, А.І.Дем’яненко 

 
2007 – – 

198. Мирон МІП НААН В.С.Кочмарський, Н.В.Василенко, Н.П.Шубенко, 
В.М.Гудзенко, Г.М.Ковалишина, В.П.Кавунець, 
Г.Й.Кузьменко, Т.П.Поліщук, В.Т.Колючий, В.Я.Сабадин 

2010 – – 

199. Екстрим  МІП НААН В.С.Кочмарський, Н.П.Шубенко, В.М.Гудзенко, 
Н.В.Василенко, Г.Й.Кузьменко, Г.М.Ковалишина, 
В.П.Кавунець, В.І.Русанов, Г.В.Мазільніков, В.Я.Сабадин 

2010 – – 

   Всього (передано/ районовано) 23 11  
Тритикале озиме 

200. МАД 1 МНДІСНП Д.І.Пацека, О.Г.Дубина, В.М.Ремесло, М.І.Блохін, 
Ю.П.Шалін, В.Г.Новохатка 

1984 1990 СРСР 

201. МАД 2 МНДІСНП Д.І.Пацека, О.Г.Дубина, Ф.П.Скляренко, В.М.Ремесло  1984 – – 
202. АДМ 3 кормовий МНДІСНП Д.І.Пацека, О.Г.Дубина, В.С.Гірко, В.Г.Новохатка, 

Ю.П.Шалін  
1986 1993 Росія 

203. АДМ 5 МНДІСНП Д.І.Пацека, В.С.Гірко, О.Г.Дубина  1989 1993 Україна 
204. АД М 4  МНДІСНП Д.І.Пацека, В.С.Гірко, О.Г.Дубина  1989 1994 Україна 
205. АДМ 6 МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина, Ф.І.Шутовський  1991 1997 Росія  
206. АДМ 7 МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина, Ф.І.Шутовський  1992 – – 
207. АДМ 8 МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина  1993 1998 Україна  
208. АДМ 11 МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина  1995 2000 Україна  
209. Тандем МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина, Н.А.Сабадін, А.П.Білітюк  2001 2002 Україна  
210. АДМ 12 МІП УААН В.С.Гірко, Н.А.Сабадин, О.Г.Дубина  2000 – – 
211. АДМ 13 МІП УААН В.С.Гірко, Н.А.Сабадин, О.Г.Дубина  2000 – – 
212. Калібр  МІП УААН В.С.Гірко, О.Г.Дубина, Н.А.Сабадін, М.І.Покотило, 

В.О.Заболотня 
 

2002 – – 
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213. Ізомер МІП УААН В.С.Гірко, Н.А.Сабадін, О.Г.Дубина, М.І.Покотило, 
В.О.Заболотня 

2004 – – 

214. Амур МІП УААН Д.І.Пацека, В.С.Кочмарський, Є.Д.Пацека, Г.Т.Чепур, 
С.М.Маринка 

2007 2010 Україна  

215. Обрій миронівський МІП НААН В.С.Кочмарський, С.І.Волощук, Н.Ф.Решетнік, Р.В.Яременко, 
Г.М.Ковалишина, В.Т.Колючий, В.П.Кавунець 

2011 – – 

   Всього (передано/ районовано) 16 9  
Тритикале яре 

216. Фітомир МІП НААН В.І.Дубовий, О.І.Чайка, В.С.Гірко, Г.Т.Чепур, Р.В.Яременко 1999 – – 
217. Араміс МІП УААН 

ПП «Сорт» 
М.П.Чебаков, О.В.Чернов, Г.Д.Лебедєва, В.С.Кочмарський, 
В.П.Кавунець 

2008 – – 

   Всього (передано/ районовано) 2 -  
Овес 

218.  Миронівський 70 МСДС Г.О.Чухрай 1924 1926 Україна 
219.  Миронівський 90 МСДС Г.О.Чухрай 1925 1927 Україна 
220.  Миронівський 21/18 МСДС Г.О.Чухрай 1928 – – 
221. Київський  26/1363 МСДС Г.О.Чухрай 1932 1937 Україна 
222. Київський  26/1655 МСДС Г.О.Чухрай 1933 – – 
223. Київський  26/2015 МСДС Г.О.Чухрай 1934 – – 
224. Київський  29/1318 МСДС Г.О.Чухрай 1937 – – 
225. Київський  29/1323 МСДС Г.О.Чухрай 1937 – – 
226. Комсомолець МСДС К.К.Загіка, О.М.Загіка 1948 – – 
227. Більшовик МСДС К.К.Загіка, А.С.Майданник, А.В.Соснін 1949 – – 
228. Миронівський 17 МСДС А.С.Майданник 1958 – – 
   Всього (передано/ районовано) 11 3  

Кукурудза (гібриди) 
229. Миронівський 9М МСДС М.Є.Немлієнко 1962 – – 
230. Миронівський 25МВ МСДС М.Є.Немлієнко, Л.М.Немлієнко 1966 1974 Україна 
231. Гібрид сильний МНДІСНП М.Є.Немлієнко, Л.М.Немлієнко 1973 – – 
   Всього (передано/ районовано) 3 1  
 
 
 

      



 26

Просо 
232. Миронівське 85 МСДС Л.Л.Крапива 1950 1957 СРСР 

Україна 
233. Миронівське  128 МСДС Л.Л.Крапива 1951 – – 
234. Миронівське   51 МНДІСНП А.С.Майданник 1969 1973 

1978 
СРСР 
Україна 

235. Миронівське   94 МНДІСНП  А.С.Майданник 1972 1976 
1976 

СРСР 
Україна 

236. Миронівське   95 МНДІСНП А.С.Майданник, І.А.Шубенко 1978 – – 
   Всього (передано/ районовано) 5 3  

Гречка 
237. Миронівська 4 МСДС М.Є.Немлієнко, А.В.Соснін 1951 1954 Україна 
   Всього (передано/ районовано) 1 1  

Сочевиця  
238. Миронівська 26 МСДС Л.М.Блоха 1951 – – 
239. Миронівська  4 МСДС Л.М.Блоха 1952 – – 
   Всього (передано/ районовано) 2 –  

Квасоля 
240. Київська 5 МСДС Л.М.Блоха 1948 1952 Україна 
241. Миронівська  14 МСДС Л.М.Блоха 1948 1958 Грузія 
   Всього (передано/ районовано) 2 2  

Горох 
242. Миронівський 28 МСДС О.Х.Матушинська, А.І.Верещака, Ф.П.Литвиненко 1966 – – 
243. Миронівський 86 МНДІСНП О.Х.Матушинська, Ф.П.Литвиненко 1969 1975 Україна 
   Всього (передано/ районовано) 2 1  
   Вика озима    
244. Миронівська 1  МНДІСНП В.М.Ремесло 1972 – – 
   Всього (передано/ районовано) 1 –  
   Суданська трава, сорго-суданкові гібриди    
245. Миронівський  325 МСДС Ф.П.Литвиненко 1957 1961 Україна 
246. Миронівська 13 МСДС Ф.П.Литвиненко 1959 – – 
247. Миронівська 10 МСДС Ф.П.Литвиненко 1964 1969 СРСР 
248 Миронівська 36 МНДІСНП Ф.П.Литвиненко, І.А.Годунов, В.С.Гірко 1978 1983 СРСР 
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249 Миронівська 8 МНДІСНП В.С.Гірко, І.А.Годунов, І.П.Трофименко, Р.В.Яременко, 
Л.І.Мочалова  
 

1986 1990 СРСР 

250 Миронівська 12 МНДІСНП І.А.Годунов, В.С.Гірко, Ф.П.Литвиненко, І.П.Трофименко, 
Р.В.Яременко, В.Г.Новохатка, О.І.Чайка  

1989 1992 Росія 

   Всього (передано/ районовано) 6 5  
Еспарцет 

251 Еспарцет № 9 МСДС Ф.П.Литвиненко 1950 – – 
252 Еспарцет № 12 МСДС Ф.П.Литвиненко 1950 – – 
   Всього (передано/ районовано) 2 –  

Люцерна посівна 
253 Миронівська  7 МНДІСНП І.А.Годунов, Ф.П.Литвиненко, В.Г.Новохатка, Л.І.Лящук, 

Л.І.Гадзовський, К.О.Дем’яненко, О.І.Чайка   
1986 1993 Росія 

   Всього (передано/ районовано) 1 1  
Конюшина лучна 

254 Толмачський 
місцевий 

МСДС Ф.П.Литвиненко 1948 1951 Україна 

255 Яблунівський 
місцевий 

МСДС Ф.П.Литвиненко 1948 – – 

256 Миронівська 45 МНДІСНП Ф.П.Литвиненко 1971 1975 Україна 
257 Миронівська 46 МНДІСНП Ф.П.Литвиненко 1973 – – 
258 Миронівська 47 МНДІСНП Ф.П.Литвиненко 1980 – – 
259 Миронівська  65 МНДІСНП І.А.Годунов, Ф.П.Литвиненко 1983 – – 
260 Миронівська  4 МНДІСНП І.А.Годунов, Л.І.Лящук, Ф.П.Литвиненко, О.І.Чайка,  

К.О.Дем’яненко 
1989 – – 

261 Миронівська  5 МІП УААН Б.М.Черемха, Л.І.Лящук, І.А.Годунов, Н.В.Василенко, 
Ф.П.Литвиненко, О.Ю.Шалін, О.А.Грикун, О.І.Чайка  

1994 2000 Україна 

262 Мрія МІП УААН Б.М.Черемха, Л.І.Лящук, Н.В.Василенко, В.Д.Бугайов, 
В.Я.Дворник, В.П.Кавунець  

1997 2001 Україна 

   Всього (передано/ районовано) 9 4  
   Всього (передано/ районовано) по всіх культурах  262 132  
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*  Сорти, передані на державне сортовипробування Російської Федерації                                
МСДС               –  Миронівська селекційно-дослідна станція                                                                                                                                                                           
МНДІСНП        –  Миронівський науково-дослідний інститут селекції і насінництва пшениці 
МІП УААН       –  Миронівський інститут пшениці імені В.М.Ремесла Української академії аграрних наук 
ІФРіГ НАНУ     – Інститут фізіології рослин і генетики Національної академії наук України 
МІП  НААН       – Миронівський інститут пшениці імені В.М. Ремесла Національної академії аграрних наук України 
ЧДС                    – Черкаська дослідна станція 
ІЗР УААН          – Інститут захисту рослин Української академії аграрних наук 
СНДІСГ             –  Самарський науково-дослідний інститут сільського господарства імені М.М.Тулайкова 
ІР УААН            – Інститут рослинництва імені В.Я.Юр’єва Української академії аграрних наук 
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Характеристики сортів – інновацій пшениці м’якої  озимої  миронівської селекції,  
вперше внесених в Державний реєстр сортів рослин України за 2006-2010 рр. 

Стійкість до ( бали) 
№ 
п/п 

Сорт 
Уперше внесено 
у Держреєстр 
України, рік 

Зони 
вирощування 

Продук-
тивність, 

бали 

Група 
стиглості 

Зимо-
стійкість, 

бали посухи полягання осипання  хвороб 
Якість 

1. Славна* 2010 СЛП 9 СР 8-9 8 8-9 9 8 Сильна 
2. Яворина* 2010 СЛП 8 РС 8 8 8-9 8-9 7 Цінна 
3. Наталка* 2009 СЛП 8 СР 8-9 8 8 8-9 7-8 Сильна 
4. Достаток* 2009 СЛП 8 СС 7-8 7-8 8 8-9 7-8 Цінна 
5. Почаївка* 2009 СЛП 7 РС 7-8 8 7-8 8 7-8 Сильна 
6. Ясногірка 2009 СЛП 8 СР 7-8 8 7-8 8-9 7-8 Сильна 
7. Пам’яті Ремесла* 2009 ЛП 8 СС 7-8 8 8 8-9 7-8 Сильна 
8. Миронівська сторічна**  2009 ЛП 8 СС 7-8 8 8 8-9 7-8 Цінна 
9. Мирлєна* 2009 ЛП 7-8 СС 7-8 7-8 8 8-9 7-8 Сильна 
10. Ювіляр миронівський* 2009 ЛП 8 СС 8 8 8 8-9 7-8 Цінна 
11. Монотип* 2008 ЛП 8-9 СС 7-8 8 8-9 8-9 8 Цінна 
12. Економка** 2008 ЛП 8 СС 8-9 8 8 8-9 8 Сильна 
13. Мадярка* 2008 П 7-8 СС 5-6 8 9 9 7-8  Сильна 
14 Волошкова* 2008 ЛП 8-9 СС 8 8 8 8 7-8 Цінна 
15. Калинова* 2008 ЛП 8 СС 7-8 7-8 8 8-9 7 Цінна 
16. Колос Миронівщини* 2008 ЛП 8 СС 8 8 8-9 8,5 7-8 Цінна 
17. Хазарка* 2008 СЛП 8 СР 8 7-8 8-9 8-9 8 Сильна 
18. Ласуня* 2007 СЛ 5-7 СС 7-9 7-8 9 8-9 7 Сильна 
19 Хуртовина* 2007 СЛ 8-9 СС 8 8 8-9 8-9 7 Сильна 
20 Зимоярка* 2007 Л 7-9 СС <5 7-8 9 8-9 7 Сильна 
21 Снігурка* 2007 СЛ 8-9 СС 8 8 8-9 8-9 7 Сильна 
22 Богдана* 2006 СЛП 8-9 СС 7-9 8-9 8-9 8-9 7-9 Сильна 
23 Золотоколоса* 2006 СЛП 9 СС 7 7 8-9 9 7-9 Цінна 
24 Пивна*  2006 ЛП 8-9 СС 7-8 7-8 8-9 8-9 7-9 Філер 

Примітки: * – сорти, створені спільно з ІФРіГ НАН України;  ** – сорти створені спільно з ІЗР  НААН  України; 
 Л – Лісостеп, П – Полісся, С – Степ;  
СС – середньостиглий, РС – ранньостиглий, СР – середньоранній;  
Зимостійкість: 7–9 – висока; >5 – вищесередня; 5 – середня; 

            Стійкість до посухи, вилягання, обсипання, проти хвороб: 7–9 – висока; 5 – середня; <5 – низька. 
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Характеристики сортів – інновацій ячменю озимого  миронівської селекції,  
вперше внесених в Державний реєстр сортів рослин України за 2006-2010 рр. 

Стійкість до ( бали) 
№ 
п/п 

Сорт 
Уперше внесено 
у Держреєстр 
України, рік 

Зони 
вирощування 

Продук-
тивність, 

бли 

Група 
стиглості 

Зимо-
стійкість, 

бали посухи полягання осипання  хвороб 
Якість 

1. Жерар 2010 СЛП 9 СС 8 8 8 8 8-9 Сильна 
2. Зубен 2009 ЛП 8 СС 6 7 7 8 7 Цінна 
3. Тутанхамон 2008 СЛ 8 СР 7 8 7 8 6 Сильна 
4. Сейм 2008 СП 8 СР 7 7 8 8 8 Цінна 
5. Ковчег 2007 С 7 СР 5 7 7 7 7 Сильна 
6. Борисфен 2006 ЛП 8 РС 7 7 7 7 8 Сильна 

Примітки:   Л – Лісостеп, П – Полісся, С – Степ;  СС – середньостиглий, РС – ранньостиглий, СР – середньоранній;  
Зимостійкість: 7–9 – висока; >5 – вищесередня; 5 – середня; 
Стійкість до посухи, вилягання, обсипання, проти хвороб: 7–9 – висока; 5 – середня; <5 – низька. 

 
Характеристики сортів – інновацій ярих зернових культур миронівської селекції,  

вперше внесених в Державний реєстр сортів рослин України за 2006-2010 рр. 
Стійкість до ( бали) 

№ 
п/п 

Сорт 
Уперше внесено 
у Держреєстр 
України, рік 

Зони 
вирощування 

Продук-
тивність, 

бали 

Група 
стиглості 

Якість 
посухи полягання осипання хвороб 

 
 
 
 

Пшениця яра м’яка  
1. Струна миронівська 2008 ЛП 8-9 СР цінна 8,5 8,5-9 8-9 7-8 Сильна 
2. Сюїта 2007 ЛП 7-8 СС сильна 8-9 6-8 8-9 7 Цінна 
3. Етюд 2006 ЛП 7-8 СС цінна 8 8-9 8-9 7-9 Сильна 

Пшениця яра тверда Цінна 
1. Жізель  2008 ЛП 7-8 СС харчова 8 7-8 8-9 7-8 Сильна 

Ячмінь ярий Сильна 
1. Хадар  2010 ЛП 7-9 СС фуражн. 7-9 8-9 7-9 7-9 Сильна 
2. Псьол 2009 Л 7 СС фуражн. 7-8 8 8 7-9 Цінна 
3. Авгій 2008 ЛП 5-7 СС пивовар. 5-7 7 7 5-7 Сильна 
4 Юкатан 2007 Л 7-9 СС пивовар. 7-9 7-9 7-9 7-9 Цінна 
5 Сонцедар 2007 СЛП 7-8 СС пивовар. 7 7 7-9 8-9 Цінна 

Примітки: *  Л – Лісостеп, П – Полісся, С – Степ; С -середньостиглий,  СР – середньоранній;  
Стійкість до посухи, вилягання, обсипання, проти хвороб: 7–9 – висока; 5 – середня; <5 – низька. 
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 За весь период научной деятельности станции и института передано 

на государственное сортоиспытание 262 сорта девятнадцати  

сельскохозяйственных культур, из которых районировано 132, что 

свидетельствует о высокой эффективности селекционной работы в 

научном учреждении. 

 

 

Over the entire period of scientific activity of the station and the Institute 

262 varieties of nineteen crops have been submitted to the State variety testing and 

132 ones of them have been released which indicates for high efficiency of 

breeding work in the scientific institution. 

 


